
________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAFD 1º B    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 32

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 32

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 32

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 32

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
32

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 32

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 32

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 32

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 32

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 32

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 32

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 32

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,81

3,91

3,84

3,90

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,84

3,69

3,91

3,69

3,53

3,97

3,91

3,69

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
32

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 32

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
32

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 32

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 32

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,78

3,75

3,81

3,88

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

FISIO INTERNACIONAL    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 6

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 6

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 6

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 6

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
6

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 6

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 6

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 6

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 6

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 6

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 6

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 6

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,73

3,17

4,00

4,00

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

4,00

3,83

3,83

3,67

3,50

3,83

3,17

3,83

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
6

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 6

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
6

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 6

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 6

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,33

3,83

3,83

3,83

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTIL+PRIMARIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 38

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 38

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 38

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 38

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
38

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 38

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 38

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 38

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 38

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 38

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 38

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 38

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,58

3,79

3,84

3,87

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,76

3,79

3,82

3,76

3,76

3,71

3,76

3,87

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
38

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 38

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
38

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 38

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 38

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,84

3,79

3,71

3,74

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CIENCIAS DEL MAR    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 14

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 14

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 14

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 14

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
14

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 14

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 14

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 14

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 14

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 14

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 14

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 14

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,57

3,21

3,57

3,71

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,29

3,43

3,21

3,79

3,57

3,07

3,57

3,86

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
14

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 14

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
14

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 14

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 14

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,79

4,00

3,43

3,29

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 ODONTOLOGÍA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 44

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 44

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 44

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 44

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
44

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 44

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 44

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 44

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 44

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 44

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 44

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 44

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,59

3,48

3,77

3,82

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,77

3,57

3,45

3,73

3,52

3,39

3,57

3,80

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
4

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 44

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
44

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 44

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

TENER MÁS PACIENCIA AL EXPLICAR

PLANIFICAR MEJOR LOS HORARIOS DE CLASE PARA PODER TERMINAR LOS TEMAS EN LAS HOTAS CORRESPONDIENTES,

MÁS ATENCIÓN EN NUESTRAS NECESIDADES ACADÉMICAS Y MEJOR ORGANIZACIÓN

MUY BUENA TUTORA

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 44

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,66

3,70

3,55

3,59

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

DERECHO    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 45

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 45

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 45

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 45

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
45

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 45

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 45

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 45

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 45

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 45

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 45

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 45

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,16

3,39

3,56

3,60

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,53

3,44

3,36

3,67

3,36

3,33

3,49

3,67

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
45

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 45

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
45

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 45

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial (contestar detrás de esta hoja).

Controlar la asistencia

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 45

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,60

3,73

3,49

3,42

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIOTECNOLOGÍA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 23

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 23

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 23

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 23

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
23

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 23

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 23

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 23

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 23

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 23

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 23

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 23

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,35

3,35

3,74

3,65

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,74

3,74

3,61

3,70

3,57

3,61

3,61

3,70

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
23

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 23

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
23

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 23

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial (contestar detrás de esta hoja).

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 23

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,00

3,74

3,65

3,74

1 2 3 4







________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 - PSICOLOGÍA ONLINE    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 3

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 3

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 3

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 3

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO 3

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
3

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 3

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 3

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 3

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 3

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 3

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 3

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 3

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2017-2018

3,16

3,22

3,38

3,47

3,67

3,67

4,00

4,00

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
3

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 3

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
3

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 3

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial (contestar detrás de esta hoja).

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 3

Periodo de encuesta: abril-mayo 2018

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2017-2018

3,29

3,52

3,29

3,35

4,00

4,00

3,67

4,00

1 2 3 4







________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 CAFD 1ºC    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 29

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 29

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 29

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 29

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
29

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 29

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 29

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 29

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 29

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 29

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 29

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 29

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,24

3,24

3,52

3,52

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,52

3,55

3,31

3,52

3,14

3,31

3,14

3,34

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
29

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 29

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
29

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 29

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial (contestar detrás de esta hoja).

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 29

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,72

3,69

3,34

3,21

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 CAFD 1ºA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 41

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 41

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 41

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 41

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
41

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 41

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 41

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 41

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 41

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 41

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 41

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 41

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,85

3,71

3,83

3,88

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,93

3,93

3,93

3,73

3,90

3,71

3,61

3,83

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
41

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 41

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
41

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 41

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Mª Ágeles es una magnifica tutora y es una lastima no poderla tener como tutora el resto de cursos.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 41

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,76

3,80

3,76

3,80

3,83

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOGOPEDIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 36

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 36

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 36

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 36

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
36

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 36

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 36

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 36

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 36

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 36

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 36

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 36

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,11

3,03

3,50

3,69

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,58

3,69

3,33

3,53

3,19

3,61

3,58

3,67

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
36

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 36

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
36

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 36

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 36

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,53

3,86

3,42

3,56

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 CAFD 1ºD    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 36

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 36

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 36

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 36

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
36

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 36

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 36

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 36

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 36

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 36

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 36

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 36

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

2,69

2,69

2,94

2,89

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

2,97

3,11

3,00

3,22

2,97

2,64

3,08

3,25

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
36

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 36

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
36

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 36

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Callar más a la clase

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 36

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,94

3,25

3,00

2,81

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 EDUCACIÓN SOCIAL    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 43

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 43

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 43

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 43

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
43

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 43

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 43

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 43

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 43

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 43

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 43

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 39

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,42

3,65

3,63

3,60

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,63

3,67

3,53

3,53

3,23

3,02

3,51

3,72

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
43

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 43

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
43

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 43

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 43

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,70

3,79

3,65

3,77

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ODONTOLOGÍA EN INGLES    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 20

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 20

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 20

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 20

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
20

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 20

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 20

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 20

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 20

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 20

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 20

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 20

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,25

3,50

3,70

3,70

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,50

3,80

3,55

3,50

3,45

3,50

3,40

3,55

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
20

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 20

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
20

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 20

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 20

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,15

3,60

3,30

3,55

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDICINA 1º B    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 26

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 26

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 26

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 26

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
26

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 26

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 26

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 26

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 26

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 26

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 26

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 26

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,65

3,81

3,85

3,88

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,85

3,96

3,88

3,92

3,58

3,46

3,77

3,88

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
26

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 26

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
26

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 26

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Realizar entrevistas individuales y personales

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 26

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,69

3,85

3,77

3,92

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 EDUCACIÓN PRIMARIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 21

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 21

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 21

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 21

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
21

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 21

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 21

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 21

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 21

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 21

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 21

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 21

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,29

3,48

3,67

3,76

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,95

3,76

3,48

3,90

3,71

3,52

3,62

3,67

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
21

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 21

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
21

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 21

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Más información respecto a las dobles titulaciones

Más información al grupo respecto a los titulos de mitja/ingles b2

Informar más sobre el nivel b2 de ingles y mitja, no solo a niver del tutor si no a nivel de la universidad

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 21

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,00

3,86

3,62

3,76

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 JORGE BLAZQUEZ- FISIOTERAPIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 41

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 41

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 41

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 41

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
41

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 41

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 41

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 41

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 41

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 41

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 41

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 41

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2018-2019

3,16

3,22

3,38

3,47

3,29

3,40

3,30

3,50

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,17

3,54

3,34

3,42

2,88

2,92

3,45

3,61

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
41

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 41

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
41

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 41

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 41

Periodo de encuesta: abril-mayo 2019

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2018-2019

3,29

3,52

3,29

3,35

3,03

3,70

3,38

3,53

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 ENFERMERÍA 1ºE    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 46

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 46

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 46

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 46

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
46

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 46

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 46

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 46

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 46

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 46

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 46

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 46

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,65

3,67

3,78

3,80

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,80

3,70

3,39

3,72

3,35

3,20

3,65

3,70

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
46

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 46

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
46

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 46

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

David ha sido un gran ejemplo y nos ha guiado mucho.

Tener tutor todos los cursos

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS: 46

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,70

3,72

3,78

3,85

1 2 3 4







________________________________________________________________________________________________________________________________________________

MULTIMEDIA Y ARTES DIGITALES    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 34

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 34

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 34

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 34

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
34

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 34

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 34

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 34

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 34

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 34

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 34

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 34

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,59

3,71

3,82

3,76

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,88

3,88

3,53

3,82

3,68

3,41

3,74

3,88

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
34

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 34

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
34

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 34

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  34

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,26

3,76

3,71

3,91

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 ENFERMERÍA 1ºC    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 31

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 31

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 31

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 31

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
31

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 31

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 31

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 31

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 31

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 31

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 31

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 31

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,26

3,32

3,52

3,52

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,45

3,65

3,48

3,58

3,19

2,55

3,55

3,61

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
31

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 31

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
31

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 31

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

He echado en falta actividades o ánimo por parte de esta figura que me ayuden a intregarme en la clase.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  31

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

2,55

3,68

3,58

3,68

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

EDUCACIÓN INFANTIL (ALZIRA)    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 49

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 49

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 49

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 49

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
49

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 49

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 49

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 49

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 49

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 49

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 49

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 49

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,55

3,55

3,86

3,82

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,84

3,88

3,76

3,84

3,67

3,80

3,73

3,84

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
49

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 49

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
49

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 49

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Buena tutora

Un gran trabajo de la tutora,

Se podrían hacer más tutorias grupales

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  49

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,80

3,71

3,61

3,80

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAFD 1ºD    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 44

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 44

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 44

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 44

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
44

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 44

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 44

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 44

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 44

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 44

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 44

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 44

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

2,64

2,77

2,95

3,02

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

2,80

2,95

2,91

2,98

2,68

2,45

2,91

3,09

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
44

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 44

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
44

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 44

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  44

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,02

3,09

3,05

2,93

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENFERMERÍA 1ºE    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 31

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 31

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 31

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 31

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
31

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 31

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 31

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 31

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 31

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 31

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 31

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 31

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,74

3,74

3,84

3,87

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,87

3,90

3,65

3,94

3,74

3,23

3,71

3,81

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
31

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 31

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
31

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 31

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  31

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,13

3,77

3,84

3,97

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PIMM-B    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 28

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 28

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 28

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 28

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
28

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 28

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 28

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 28

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 28

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 28

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 28

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 28

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

2,82

2,79

3,14

3,25

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

2,96

3,32

3,07

3,43

3,00

3,57

3,18

3,57

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
28

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 28

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
28

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 28

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  28

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,29

3,25

3,14

2,86

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 DERECHO + ADE    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 44

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 44

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 44

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 44

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
44

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 44

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 44

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 44

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 44

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 44

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 44

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 44

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,18

3,20

3,27

3,41

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,32

3,34

3,36

3,30

3,20

3,20

3,30

3,32

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
44

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 44

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
44

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 44

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  41

Periodo de encuesta: abril-mayo 2019

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,52

3,41

3,34

3,23

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 VETERINARIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 56

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 56

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 56

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 56

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
56

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 56

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 56

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 56

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 56

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 56

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 56

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 56

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,45

3,34

3,57

3,59

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,57

3,57

3,39

3,54

3,30

2,95

3,50

3,48

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
56

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 56

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
56

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 56

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

QUE SIGUA SIENDO EL MISMO Y CONTÁNDONOS SUS VIVENCIAS

QUE CARLOS SIGA SIENDO TUTOR DE PRIMERO PARA AYUAR A LOS NUEVOS ALUMNOS COMO HA HECHO CON NOSOTROS. HA SIDO EL MEJOR TUTOR QUE PODRÍAMOS HABER TENIDO.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  56

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,43

3,66

3,64

3,77

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDICINA 1ºA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 23

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 23

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 23

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 23

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
23

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 23

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 23

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 23

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 23

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 23

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 23

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 23

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,00

3,35

3,57

3,61

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,57

3,78

3,35

3,74

3,26

3,22

3,39

3,61

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
23

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 23

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
23

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 23

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Estaría bien hacer 2 tutorias fijas durante el curso. Así el tutor compuebra la progresión despues del primer cuatrimestre

Me gustaria que nos informaran de más cosas a cerca del próximo curos 2º,

Considero que  una forma demejorar sería en realizar más tutorias, han sido insuficientes,

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  23

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,30

3,96

3,57

3,78

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

NUTRICIÓN    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 19

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 19

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 19

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 19

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
19

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 19

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 19

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 19

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 19

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 19

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 19

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 19

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

2,79

3,00

3,32

3,42

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

2,63

3,11

3,05

3,32

3,21

3,58

2,95

3,32

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
19

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 19

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
19

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 19

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Tutorias más frecuentes, tanto grupales como individuales

Organizarse mejor en cuanto a dar información necesaria para el alumno, tanto como horarios e información general, Insistir más en tutorias grupales.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  19

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,05

3,47

2,84

2,89

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 PODOLOGÍA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 22

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 22

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 22

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 22

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
22

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 22

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 22

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 22

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 22

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 22

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 22

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 22

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

2,95

3,05

3,14

3,18

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,00

3,27

3,23

3,41

2,68

3,00

3,09

3,23



3,59

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
22

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 22

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
22

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 22

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  22

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,05

3,18

3,27

3,23

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ADE    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 52

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 52

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 52

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 52

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
52

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 52

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 52

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 52

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 52

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 52

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 52

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 52

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,27

3,21

3,52

3,48

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,62

3,60

3,48

3,63

3,31

3,13

3,56

3,62

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
52

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 52

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
52

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 52

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  52

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,12

3,54

3,42

3,38

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PRIMARIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 35

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 35

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 35

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 35

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
35

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 35

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 35

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 35

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 35

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 35

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 35

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 35

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,14

3,17

3,29

3,29

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,26

3,37

3,23

3,51

2,86

3,54

3,26

3,50

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
35

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 35

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
35

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 35

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Durante el segundo cuatrimestre quizá seria conveniente realizar una o dos reuniones grupales para orientar al grupo y asegurarse de que todo funciona correctamente.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  35

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

2,51

3,57

3,20

3,29

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 CESAR RUBIO- TERAPIA OCUPACIONAL    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 26

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 26

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 26

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 26

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
26

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 26

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 26

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 26

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 26

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 26

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 26

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 26

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,33

3,44

3,60

3,64

3,50

3,58

3,77

3,77

1 2 3 4

3,59

3,64

3,49

3,66

3,40

3,39

3,52

3,65

3,73

3,88

3,62

3,77

3,65

3,85

3,69

3,69

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
26

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 26

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
26

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 26

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  26

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,31

3,71

3,54

3,55

3,88

3,81

3,58

3,54

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 EDUCACIÓN PRIMARIA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 38

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 38

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 38

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 38

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
38

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 38

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 38

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 38

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 38

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 38

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 38

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 38

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,82

3,89

3,89

4,00

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,34

4,00

4,00

3,98

3,88

4,00

3,98

3,89

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
38

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 38

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
38

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 38

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

TODO PERFECTO

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  38

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

Es la mejor tutor que hemos tenido

3,29

3,52

3,29

3,35

4,00

4,00

3,33

3,34

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

EDUCACIÓN INFANTIL    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 45

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 45

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 45

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 45

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
45

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 45

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 45

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 45

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 45

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 45

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 45

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 45

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

4,00

3,98

4,00

4,00

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

4,00

3,96

4,00

4,00

4,00

3,96

3,93

3,98

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
45

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 45

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
45

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 45

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Nos hemos sentido muy cómodos desde el minuto uno de clase, nos hemos sentido muy acogidos y nos ha trasmitidio confiaza desde el primer momento.

Tutora excelente, siempre se preocupa por todos sus alumnos y está a su plena disposición. 

Me ha ayudado mucho tener una tutora y me he sentido muy cómoda con ella en todo momento. Muchas gracias por todo lo que has hecho por la clase.

Tutora ejemplar. 

Gracias por tanto.

Me ha ayudado , escuchado y comprendido en todo momento.

la tutoría es fundamentar en e primer año de universidad. El seguimiento ha sido muy personal y siempr ehemos encontrado a la tutora a nustra disposición.

Le agradezco en el alma todo lo que ha hecho.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  45

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,98

3,98

4,00

3,98

1 2 3 4





________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PIMM    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 26

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 26

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 26

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 26

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
26

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 26

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 26

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 26

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 26

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 26

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 26

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 26

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,27

3,46

3,73

3,85

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,92

3,77

3,46

3,69

3,58

3,96

3,23

3,54

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
26

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 26

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
26

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 26

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Ana es una tutora excelente, ha sido mi madre aquí en la universidad, siempre apoyándome y animándome.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  26

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

Considero que la tutora ha sido muy correcta y ha realizado su tarea educariva muy bien. Ha estado siempre en contacto con nosotros. Se ha interesado por nuestra salud psíquica y emocional y por nuestros resultados. Ha mediado en las 

posibles discusiones internas de la clase. Ha sabido crear un buen ambiente en el aula. Creo fielmente que su preocupación por nosotros es máxima y que no cesará hasta que no encontremos un hueco en el mundo que nos espera como 

futuros docentes.

3,29

3,52

3,29

3,35

3,85

3,96

3,62

3,62

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 ENFERMERÍA 1ºA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 34

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 34

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 34

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 34

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
34

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 34

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 34

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 34

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 34

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 34

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 34

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 34

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 20120-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,21

3,44

3,41

3,41

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,59

3,47

3,32

3,41

3,24

3,59

3,38

3,35

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
34

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 34

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
34

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 34

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  34

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 20120-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,24

3,71

3,53

3,29

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 PSICOLOGÍA 1ºB    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 54

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 54

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 54

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 54

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
54

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 54

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 54

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 54

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 54

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 54

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 54

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 54

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,04

3,22

3,37

3,41

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,09

3,46

3,31

3,51

3,28

2,96

3,25

3,35

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
54

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 54

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
54

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 54

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

QUE CONTESTE LOS MENSAJES

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  54

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

2,56

3,44

3,17

3,26

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CRIMINOLOGÍA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 45

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 45

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 45

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 45

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
45

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 45

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 45

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 45

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 45

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 45

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 45

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 45

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,09

3,09

3,18

3,29

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,24

3,49

3,22

3,38

3,13

3,22

3,31

3,53

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
45

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 45

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
45

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 45

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Deberían ser más flexibles con la asistencia. Muchas veces las faltas no pueden justificarse por motivos privados

Deberían ser menos exigentes con la asitencia y no bajar nota por falta ya que somos mayores de edad.

Lo que se podría hacer es atender más a las necesidades de los estudiantes y tenerlos en cuenta,

Lo que podrían hacer es subir a la plataforma todos los powers en su momento para poder estudiar con adelanto,

Realizar más tutorias grupales

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  45

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,40

3,53

3,20

3,38

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ENFERMERÍA 1ºD    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 54

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 54

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 54

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 54

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
54

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 54

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 54

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 54

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 54

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 54

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 54

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 54

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,24

3,30

3,31

3,41

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,42

3,31

3,57

3,55

3,20

3,22

3,33

3,50

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
54

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 54

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
54

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 54

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Hubiera venido bien alguna tutoria grupal antes de las semanas de exámenes. Creo que a algunos compañeros les había vendio bien.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  54

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,26

3,61

3,41

3,09

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAFD (XÁTIVA)    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 18

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 18

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 18

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 18

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
18

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 18

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 18

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 18

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 18

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 18

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 18

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 18

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

2,94

3,50

3,44

3,56

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,50

3,44

3,39

3,56

3,06

3,39

3,28

3,56

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
18

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 18

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
18

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 18

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  18

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,56

3,83

3,33

2,94

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PSICOLOGÍA 1ºA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 36

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 36

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 36

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 36

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
36

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 36

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 36

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 36

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 36

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 36

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 36

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 36

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,56

3,67

3,81

3,89

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,69

3,75

3,78

3,83

3,81

3,92

3,69

3,75

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
36

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 36

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
36

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 36

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

Todo perfecto, estoy agradecida con este soporte,

Todo gennial, gracias

Mi tutora ha sido siempre muy profesional, nos ha orientado y ha sido de ayuda en las tutorias personales,

Más tutorias grupales,

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  36

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,75

3,86

3,75

3,75

1 2 3 4



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

PRICA    TUTOR/A    UNIVERSIDAD

    N

GENERAL

1. Conozco y he recibido la atención del tutor/a de mi curso 27

2. Estoy satisfecho/a con el servicio de atención tutorial que he recibido. 27

3. Las acciones que el responsable académico ha realizado han facilitado mi integración en la 

Universidad. 27

4. Personalmente ¿creo que en conjunto  las acciones llevadas a cabo por el Programa de 

Acción tutorial me han sido útiles? 27

VALORACIÓN DE LAS ACCIONES REALIZADAS POR EL TUTOR / RESPONSABLE 

ACADÉMICO

5. Si he acudido al tutor, ¿me ha ayudado?
27

6. Si he acudido al tutor, ¿me ha servido de referencia? 27

7. ¿He acudido a las entrevistas personales con el tutor? 27

8. ¿El tutor ha mostrado interés en el seguimiento de mis resultados académicos y, en caso 

necesario, me ha orientado para mejorarlos? 27

9. ¿El tutor ha estado disponible, me ha escuchado y atendido cuando lo he requerido? 27

10. ¿El tutor me ha informado y derivado, si ha sido conveniente, a los diferentes Servicios de 

Orientación de la Universidad? 27

11. ¿La comunicación con el tutor ha sido fluida y adecuada? 27

12. ¿El tutor ha estado a disposición del grupo-clase, realizando periódicamente tutorías con el 

grupo? 27

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,16

3,22

3,38

3,47

3,44

3,67

3,67

3,67

1 2 3 4

3,16

3,45

3,22

3,44

3,08

3,11

3,25

3,38

3,63

3,52

3,74

3,33

3,44

3,44

3,78

3,19

1,00 2,00 3,00 4,00



________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13. ¿El tutor ha creado un clima de confianza en el grupo?
27

14. ¿El tutor ha atendido y gestionado, si le ha sido posible, las posibles incidencias o 

problemas académicos que se le han planteado en las tutorías grupales? 27

15. ¿El responsable académico ha gestionado la elección de Delegados de curso?
27

16, ¿El responsable académico ha presentado los itinerarios a seguir el próximo curso y me ha 

orientado en cuanto a las materias de 2º curso? 27

17. Propuestas y sugerencias que realizaría para mejorar el plan de acción tutorial.

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS:  27

Periodo de encuesta: abril-mayo 2021

Informe de opinión de los estudiantes de primer curso. Plan de Acción Tutorial 2020-21

3,29

3,52

3,29

3,35

3,89

3,70

3,59

3,85

1 2 3 4




